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PROPOSTA DE RESOLUCAO

CADERNO 1

1. Como%=2,25 e /5 =2,236067977... ,entéo%>\/§.

g3 f

Resposta: (C)

0,1

—————=25000=2,5x10*
0,000004

Resposta: 2,5x10"

3. 0s dados representados no diagrama de caule-e-folhas sdo: 23, 25, 31, 32, 32, 44, 45, 56.
—  23+25+31+32+32+44+45+56 288

Calculando a média obtemos: x = g g

Em relacdo a mediana podemos concluir que: ,2’3/, ,25/, }f, 32, 32, M, >t§\, \56\ logo X = 32+32 =32.

36.

2

Resposta: (B)

4. Tendo em conta que a distancia do ponto C areta ¢ estd em cm , podemos
concluir que a distancia da ldAmpada do candeeiro ao tabuleiro da ponte (AB),
em metros, é dada por AB=0,2+CE . (reparaque 20cm=0,2m)

Usando a trigonometria conseguimos determinar o valor de CE':

cos10°:%© cosloozgc cos10°><4,1:@@@:4,100510",

b

logo AB=0,2+CE =0,2+4,1cos10°=4,2m.

S NN

Resposta: AB=4,2m

5. 5.1. AB (por exemplo). Respostas alternativas: BC ou DC ou AD ou AC ou BD ou ST ouSR ou

RT (retas estritamente paralelas) ou F'G ou GH ou EH ou FE ou GE ou FH (retas contidas ou
apostas ao plano).
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5.2. 5.2.1. Usando o Teorema de Pitagoras podemos concluir que: i
—2 —2 —2 =2 L, — ! \ ! £
AT =AS +ST < AT =6"+4" < AT =36+16 B\ i
= ST W |
< AT =52 = AT =~52 < AT =7,2cm, dado que AN
AT>0 R“,\ :
se trata de um comprimento. s T\ T
— NE N H
Resposta: AT =7,2cm
F - G

5.2.2. Tendo em conta que os tridngulos [AFG] e [AST] sdo

semelhantes porque tém dois angulos geometricamente
iguais - angulo reto e o angulo em A que é comum -
(critério aa), os comprimentos dos lados correspondentes
sdo diretamente proporcionais logo:

AS ST 6 4 9% 4
—_— e — == =
AF  FG 9 FG

Como a base do prisma é um quadrado podemos também

o FG & FG=6. 9

concluir que FE = 6, deste modo:

V[AFGE] =%Ab><h=§><18><9:54cm3,
Calculo auxiliar: 4, = AA[FGE] = FG;FE LI 18cm’.

Resposta: V] g, = S4cem’

CADERNO 2

6. 6.1. p=—.Nota: n.° de casos favordveis = 1 (Sala 4) ; n.° de casos possiveis = 3 (Sala 3, Sala 4 e Sala 5).

W | —

. ) 4 2 Espanhol
6.2. p(escolher salas com numeros a’lferenles) =g ==
S3 sS4 S5

Nota: n.° de casos favordveis =4 ; n.° de casos favoraveis = 6.

S3 S3,83) | (S3,S4) | (S3,S5
(ver tabela de dupla entrada ao lado). (53,53) (OSSN NG

Alemao

S4 | (S4,83) | (S4,54) | (S4,S5)

7. Otermo geral desta sequéncia é 3n+3.
O centésimo termo terd entdo 3x100+3 =300+3 =303 circulos.
Resposta: 303 circulos

8. k=3x6=18— constante de proporcionalidade inversa.

Resposta: (D) "1
o0 )

9. A altura deste trapézio, OC', é dada pelo valor da ordenada do ponto B, ou S [

1

seja, por f(2)=2x2"=2x4=8. ; !

1

Deste modo, podemos concluir que: !

- — 1

B+b OA+CB —— 4+2 I
A[OABC]:—xhz—xOC: x8=3x8=24 ! 4
2 2 2 O > 4 x

Resposta: 4, = 24
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~(=1) (1) ~4x6x(-1) P E2V B S EoY L B E

e 2%x6 12 12 12
h=—1
c=—1
1+5 1-5 6 -4 1 1
S X=—— V X=— S X =— VX =— S X=— V X =——
12 12 12 12 2 3
11
Resposta: S = —5,5

x+5 3 3x x+5
Qe

2 1 1 2
(x2)  (x2)

11. 3(1—x) >

<:>6—6x>x+5<:>—6x—x>5—6<:>—7x>—1<:>x<%

1
Resposta: S :} —00,7[

12. y =3 —> reta horizontal que interseta o eixo das ordenadas no ponto 3
y=—x+4 — reta obliqua com declive negativo (m = —1) e ordenada na origem igual a 4 (b = 4)

Resposta: (A)

1 11
13. (64)2X63x211:68x63x2”:6”><2”:6”><[—) :[_j = 3!
Resposta: 3"

14, x*—4=(x-2)(x+2),
Nota: caso notdvel da multiplicacio — Diferenca de Quadrados — (a—l—b)(a—b) =a’ b

Resposta: (x— 2)(x+ 2)

15. Porum ponto exterior a um plano passam infinitos planos perpendiculares ao primeiro.
' = . . o
Na figura ao lado estdo representados dois planos perpendiculares ao plano @ e que passam por 4. ¢

Resposta: (D)

—

16. Tendo em conta que BAC = 40° podemos concluir que BC =80° (a amplitude de um arco é igual ao dobro
da amplitude do angulo inscrito correspondente).

Como AB=120° temos que AC=360°—AB—BC < AC =360°—120°—80° <> AC =160°, logo

ABC =80° (a amplitude de um angulo inscrito é igual a metade da amplitude do arco correspondente).

Resposta: ABC =80° . .
17. T@(P)ZT (ver figura a direita). Nota: T@(P)=P+@:P+ﬁ:T. - s

Resposta: (D)

0 R
18. Porexemplo: a=-5 e b=0 dadoque —5<0 e 25>0.

(oua=—6 e b=-5 dadoque —6<—5 e 36>25 ou a=—4 e b=3 dadoque 4<3 e 16>9)

FIM
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